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НАМИВ НАМИВУ 

 

Розглянуто історію розбудови мікрорайону Намив у Миколаєві 

 

Історія Намиву починається з мікрорайону Ліски. Його історія така. 

Колись це місце було дуже зеленим, бо там було багато гаїв із диких дерев. Ця 

місцевість потрапила під юрисдикцію Морського військового відомства. 

Військове начальство розселяло там інвалідів Кримської війни 1853-1856рр. 

Невздовзі їхні будиночки отримали назву Інвалідних хуторів. Поступово 

територія почала заселятися новоприбулими мешканцями Миколаєва. В 

радянські часи її вкрили типові п’ятиповерхівки з малогабаритними квартирами. 

 Між тим Миколаївський Чорноморський завод набирав обертів, 

отримуючи одне військове замовлення за іншим. Постала проблема роз-ширення 

робітничої бази, а з нею і житла для неї. Будувати новий мікрорайон в місті було 

вкрай невигідно. Довелось би зносити цілі квартали одноповерхових будинків, а 

це позначає надавати людям житло. Проблема здавалось би заходила в глухий 

кут. І тоді для розширення території було створено наказ про будівництво нового 

району, що раніше не будували в радянські часи, а саме насипний полуострім -

Намив. 

Намив-це, один з багатьох мікрорайонів Миколаєва, він розташований на 

заході Миколаєва та є частиною Заводського району. Виник намив штучно, що 

не було характерним для Радянського Союзу. 

Як писав академік будівництва України Володимир Гуллер, у 70-х роках 

минулого століття місцева влада вирішила наймити територію біля мікрорайону 

Лески «Створення намивної території в мікрорайоні Ліски», – саме так 

іменувався сам проект и відповідно проектно-кошторисна документація [1]. 

Так було бомбардовано близко 130 гектар суші, так в 1976-му році 

почалася перша забудова нового району.Його було поділено на декілька частин, 

такі як «Мікрорайон №1» та «Мікрорайон №2».В першому було побудовано 

домобудівний комбінат та житловий комплекс панельного виконання серії 1-464 

Д та розбавлявся цегляними будинками , а другу частину залишили для 

Чорноморського суднобудівного заводу(ЧСЗ) для житлового комплексу робочих 

цього підприємства.Під час будівництва було піднято багато питань , а саме 

проблема «старого житла» так через будівництво прийшлося знести багато 

будівель та виділення його мешканцям квартири в тогочасних новобудовах, так 

рівень знесення будівель було піднято з 6% до 10% , через це були проблеми від 

влади, але план по будівництву був припиненим, бо всі розуміли важливість 

даного проекту [2]. 

На теперішній час це густощабудований район в якому є дитсадки, 

школи(як звичайні так і спеціалізовані), різні житлові комплекси, ринки, лікарня 

та роддом, а так як він був побудований на річці Південний , то там є пляж. 

Територія й досі забудовувалася з великими темпами, не зважаючи на 

проблеми фундаменту та змиву берегової лінії. Ця проблема з'явилася ще при 

Кіріченко Артур 



158 

 

будівництві фундаменту, але помітили лише коли почали будувати житлові 

райони, а через «залізні рукавиці» тогочасної влади процес вирішення проблеми 

затягнувся, а вже з часом коли знайшли вихід, а саме зміцнення берегової лінії 

за допомогою балок, та використання рослинності, але кошти тоді не були 

знайдені, а на цей час їх і досі не знайшли [3]. Після попадання росією в 

Каховську гідроелектростанцію рівень води піднявся ще вище, і цим питанням 

почали цікавитися, на зараз вода на відносно нормальному рівні. Хоч пісок що 

був у фундаменті просідає на 3-5 см на рік, тому це і є важливим питанням. Та 

через суму що потребує проект зміцнення в 10 мільйонів, було відмовлено [4]. 

Це проект був розроблений Харківським інститутом, та був покритий пилом в 

архівах УКБ 

Ще є декілька проблем району, а саме злив стічних вод до річки та викиди 

заводів. Проблема стічних вод в річку достить популярна в Миколаєві, але не 

вирішується. Викиди заводу на сьогодні не актуальні. Після перемоги України 

Намив, безперечно, отримає друге дихання. 
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"ЗНИКЛЕ" СЕЛО ЛУПАРЕВЕ 

В тезах розглянута історія села Лупареве та загадковий випадок  

«зникнення» села на декілька діб в 70-х роках ХХст. 

 

Семенів Ріг — мис на березі Бузького лиману, назва якого походить від 

часів великого князя литовського Вітовта.  Раніше тут було козацьке поселення, 

а зараз це територія сучасного села Лупареве Миколаївського району, яке 

входило до складу одного з найуспішніших ОТГ Миколаївщини до війни.  Мис 

знаходиться навпроти стародавньої Ольвії, але має свою цікаву історію.  Це 

мальовниче місце з дивовижними краєвидами: з високого берега як на долоні 
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